

外交部公布印军入侵我领土事实

印军至今仍非法滞留中国领土

 新华社

外交部发言人耿爽2日就中方发布印军非法越界立场文件答记者问。

有记者问:8月2日,中国外交部发布了《印度边防部队在中印边界锡金段越界进入中国领土的事实和中国的立场》文件。中方为什么要发布这一立场文件?为何选择在此时发布?

耿爽表示,6月18日,印度边防部队越过中印边界锡金段进入中国领土。印军至今仍然非法滞留在中国领土上。事件发生以来,中方通过外交渠道多次向印方提出严正交涉,对印方非法越界行为予以强烈谴责,要求印方遵守历史界约,立即无条件将越界的印度边防部队撤回边界线印度一侧。中方的做法展示了高度克制。但印方不仅

没有采取任何实际行动纠正错误,反而通过炮制各种站不住脚的理由,为印军非法越界行为编造借口。

耿爽说,中印边界锡金段已由1890年《中英会议藏印条约》划定,是中印两国政府都确认的既定边界,这是不容否认的事实。印方所作所为违反1890年条约及其确定的中印既定边界,违反国际法基本原则和国际关系基本准则,不仅是对中国领土主权的严重侵犯,更是对地区和平稳定和正常国际秩序的严峻挑战,不会为任何一个主权国家所容忍。

耿爽表示,中方发布《印度边防部队在中印边界锡金段越界进入中国领土的事实和中国的立场》文件,目的是向国际社会进一步说明此次印军越界事件的事实真相,全面阐述中国政府立场。中方这么做,是为了维护本国的领土主权,也是为了维护国际法的基本原则和国际关系的基本准则,维护公平和正义。中方相信,是非自有曲直,公道自在人心。



立体救援演练

新华社 陈飞 摄

8月2日,海上救援船舶按照指令迅速驶往发生“事故”的水域。

当日,上海市在黄浦江水域举行海空立体救援演练。演练模拟一艘油船与一艘载客浦江游览船发生碰撞,部分游客受伤、落水;油船碰撞后出现泄漏现象,存在爆炸可能。险情发生后,上海海上搜救中心立即启动应急响应,组织力量开展救援。

提醒群众当心小偷竟被盗窃团伙刺死 卖瓜人被授“见义勇为先进分子”

 新华社 齐雷杰

河北卖甜瓜摊贩崔靖祥因提醒赶集的群众周围有小偷,被盗窃团伙成员刺中胸部当场身亡。命案发生后,警方千里奔袭,跨省缉凶;当地好心市民纷纷认购崔靖祥家的“好心甜瓜”,奉献爱心;8月1日,崔靖祥被追授“见义勇为先进分子”荣誉称号,奖励奖金10万元,上演了“关爱好人,弘扬正能量”的感人一幕。

7月23日,河北省廊坊市安次区杨税务乡大集上发生一起命案,卖瓜摊贩崔靖祥提醒周围赶集的群众小心有扒手,被盗窃团伙成员报复追打,匕首刺中胸肺部当场死亡。案发后,当地警方昼夜奋战,将6名犯罪嫌疑人全部抓获。

崔靖祥家原本生活拮据,靠6亩瓜田维生。横祸飞来,崔家生活雪上加霜。作为主要收入来源的瓜棚无人搭理,眼看成熟的甜瓜,就要烂在大棚里。

7月28日,当地媒体采写了消息,详细介绍了崔家困境

和成熟甜瓜亟待销售的现状,瞬间引爆了当地市民朋友圈。一场认购“好心甜瓜”的爱心活动随即展开。一些网友留言表示,“认购钱已付、瓜不要,别让好心人心寒”“心疼,真是好心人,我也要帮助好心人”;一家射箭馆组织公益月赛,为崔家筹集善款2520元;一家拉面馆发起“为好人宽心解围”活动,每卖出一碗牛肉面就拿出1元捐助崔家;一家健身俱乐部每销售一张健身卡,就为崔家捐助100元;廊坊同心志愿者之家认购所有剩下的甜瓜,并将甜瓜转送给养老院。

不到10小时,崔家1000公斤甜瓜被认购一空,活动只能“紧急结束”。截至7月31日17时,共筹得善款35630元,数百名市民参与其中。

8月1日,经廊坊市安次区政府研究批准,决定授予崔靖祥“见义勇为先进分子”荣誉称号,并奖励奖金10万元。2日上午,安次区见义勇为协会及公安部门人员来到崔家慰问,将荣誉证书及奖金送到家属手中,并呼吁广大人民群众以崔靖祥为榜样,勇于同各类违法犯罪行为进行坚决斗争,进一步凝聚正能量,共同维护社会安宁与和谐。

“徐玉玉被电信诈骗案”三名被告人提出上诉

 央视

记者从山东省临沂市中级人民法院获悉,“徐玉玉被电信诈骗案”一审7名被告人中有3人在上诉期内提出上诉,分别是第一被告人陈文辉、第三被告人黄进春和第五被告人陈宝生,三人的上诉理由均是认为量刑过重。

此案的第二被告人郑金锋、第四被告人熊超、第六被告人郑贤聪和第七被告人陈福地不上诉。

2017年7月19日,山东省临沂市中级人民法院对被告人陈文辉、郑金锋、黄进春、熊超、陈宝生、郑贤聪、陈福地诈骗、侵犯公民个人信息案一审公开宣判,以诈骗罪判处被告人陈文辉无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,以侵犯公民个人信息罪判处其有期徒刑5年,

并处罚金人民币3万元,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

同时,以诈骗罪判处被告人郑金锋有期徒刑15年,并处罚金人民币60万元;以诈骗罪判处被告人黄进春有期徒刑12年,并处罚金人民币40万元;以诈骗罪判处被告人熊超有期徒刑8年,并处罚金人民币20万元;以诈骗罪判处被告人陈宝生有期徒刑7年,并处罚金人民币15万元;以诈骗罪判处被告人郑贤聪有期徒刑6年,并处罚金人民币10万元;以诈骗罪判处被告人陈福地有期徒刑3年,并处罚金人民币10万元;责令各被告人向被害人退赔诈骗款项。

徐玉玉是临沂市高三毕业生,2016年8月,刚接到大学录取通知书的徐玉玉接到诈骗电话,被告人陈文辉等人以发放助学金的名义,骗走了徐玉玉全部学费9900元,徐玉玉在报警回家的路上猝死。

中央巡视组原副部级巡视专员 张化为严重违纪被开除党籍

 新华社

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对中央巡视组原副部级巡视专员张化为严重违纪问题进行立案审查。

经查,张化为严重违反政治纪律和政治规矩、组织纪律,长期利用巡视权违规干预插手被巡视单位相关工作,对抗组织审查;违反中央八项规定精神和廉洁纪律,违规接受可能影响公正执行公务的宴请,收受他人出资购买的汽车。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

张化为身为党的高级领导干部,长期从事党的纪律检查工作,理想信念丧失,宗旨意识淡漠,知纪破纪、执纪违纪,并涉嫌违法犯罪,且在党的十八大后仍不收敛、不收手,严重损害党内政治生态,给中央纪委机关及中央巡视组良好形象造成负面影响,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予张化为开除党籍处分,取消其退休待遇;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

中国驻洛杉矶总领馆外发生枪击事件 枪手射击后自杀身亡

 新华社 郭爽 高山

中国驻美国洛杉矶总领馆1日发表声明说,当天发生不明枪手枪击总领馆事件,已要求美方采取措施确保总领馆办公地点和外交人员安全。

声明说:“今天发生了不明枪手枪击我总领馆事件,我们对此表示严重关切,已要求美方采取一切必要措施,确保总领馆办公地点和外交人员安全,同时尽快查明有关事件的具体情况。”

当地时间8月1日早晨,一名60多岁的男子向中国驻洛杉矶总领馆建筑开枪射击,后自杀身亡。

据当地媒体报道,枪击案没有造成除枪手以外的其他人员伤亡。

记者在现场看到,总领馆建筑物和门牌上有6处明显弹孔。其中一处打在金属门牌上,两处打在门牌上方的监视器墙壁上,三处打在窗户玻璃上。总领馆警卫人员告诉记者,枪手当时至少开了17枪。

总领馆官员说,警方表示,枪手或为亚裔,但尚未公布枪手身份。

目前洛杉矶警方正在对事件作进一步调查。

厦门海沧半马替跑猝死案 二次开庭

 新华社 颜之宏 刘旸

厦门市海沧区人民法院2日就原告梁某娇、吴某某、梁某某与被告海沧半马赛事运营方、被告李某华、第三人尤某瑜生命权纠纷一案,进行第二次公开开庭审理。记者从庭审现场获悉,因本案社会关注度极高,且合议庭对部分问题争议较大,故未当庭宣判。

据了解,在此次开庭审理过程中,原告补充举证了有关身份关系的证据,增加了部分诉讼请求。被告海沧半马赛事运营方根据法庭的要求补充了吴某钢所佩戴“李某华、F12530”号码布芯片的电脑记录。各方当事人对前述证据进行了质证,并发表了补充辩论意见。

随后,合议庭休庭进行评议。但由于本案社会关注度极高,且合议庭对部分问题争议较大,故未当庭宣判。审判长代表合议庭通知各方,合议庭将尽快做出评议结果,并在近期安排宣判。

据记者此前了解,2016年厦门海沧国际半程马拉松比赛中发生“替跑者”猝死事件,死者家属将赛事运营方和转让号码布者告上法庭,厦门市海沧区人民法院已于6月7日第一次公开开庭审理这一案件。

由于本案系国内首例马拉松“替跑者”猝死索赔案件,本案裁判将为此类事件的责任认定提供可参考的裁判标准,以进一步明确马拉松等体育赛事各方主体义务和责任,规范各方行为,减少乃至杜绝事故的发生,将对我国体育赛事组织产生深远影响。因此,厦门市海沧区人民法院适用由三位法官加四位人民陪审员的“大合议庭模式”进行审理。